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Uittreksel uit de notulen van de raad voor maatschappelijk 
welzijn van donderdag 26 oktober 2023 
Aanwezig: Yari Van Kaer, voorzitter van de raad

Jurgen Bauwens, voorzitter van het vast bureau
Petra Verstappen, Ilse Poppe, Tom Baert, leden van het vast bureau
Rik Daelman, Dominique Roelandt, Kelly Van Nieuland, André De Maere, Renaat 
Decorte, Bart Waterschoot, Werner De Nijs, Cecile Van Havermaet, Yves Heylen, 
Annelies Fierens, Aurélie Willaerts, Luc Maes, Steven Van Oost, Gustaaf De Beule, 
raadsleden
Raf Smet, adjunct-algemeen directeur
Sofie Rupus, raadslid
Bram Collier, algemeen directeur

Verontschuldigd: Guido De Cock, lid van het vast bureau

Afwezig: -

OPENBARE ZITTING

Statutenwijziging vzw Heuverveld
Toelichting
Heuverveld, een vereniging zonder wistoogmerk naar privaat recht, werd opgericht door gemeente en het 
OCMW Waasmunster, Samen Ouder vzw en Woonzorg Samen Ouder vzw met het oog op de exploitatie 
van de ouderenvoorzieningen van het OCMW op het grondgebied (woonzorgcentrum, assistentiewoningen 
en serviceflats).
De invoering van het wetboek vennootschappen en verenigingen zorgt er voor dat verenigingen zonder 
winstoogmerk hun statuten (voornamelijk m.b.t. de gehanteerde terminologie) dienen te actualiseren om 
deze zo in overeenstemming te brengen met de voorschriften van dit wetboek. Gemeente en OCMW 
Waasmunster zijn deelgenoten in vzw Heuverveld en dienen als dusdanig in te stemmen met de 
voorgestelde wijzigingen aan de statuten.
De statuten zijn in overeenstemming met de bepalingen van artikel 510, 511 en 512 van het decreet lokaal 
bestuur. De voorgestelde wijzigingen raken niet aan de engagementen die de beide besturen hebben ten 
aanzien van de vzw, ook de statutaire garanties m.b.t. de bijzondere meerderheden die voor bepaalde 
beslissingen noodzakelijk zijn blijven ongewijzigd. 

Juridisch kader en motivering
- het wetboek vennootschappen en verenigingen van 23 maart 2019 en latere wijzigingen
- het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen, in het bijzonder de bepalingen 
van deel 3, titel 4, hoofdstuk 6
- het ministerieel besluit van 6 juni 2018 van de Vlaams minister voor binnenlandse bestuur houdende de 
goedkeuring van de oprichting van de vzw Heuverveld
- de beslissing van de raad voor maatschappelijk welzijn van Waasmunster 28 maart 2018 houdende de 
oprichting van vzw Heuverveld en de goedkeuring van de statuten
- de beslissing van de gemeenteraad van Waasmunster van 29 maart 2018 houdende de oprichting van 
vzw Heuverveld en de goedkeuring van de statuten

Besluit
De raad keurt de statuten van vzw Heuverveld (ONR 698.838.775), zoals bij deze beslissing gevoegd, 
goed. 

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
(get.) Bram Collier. (get.) Yari Van Kaer.
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Voor éénsluidend afschrift,
Waasmunster, 31 oktober 2023

In opdracht:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
Bram Collier. Yari Van Kaer.


